Voer een HyperFlex-upgrade uit met best practices

Inhoud

Inleiding
Voorwaarden
Vereisten
Gebruikte componenten
Stappen vóór upgrade
<u>Versieselectie</u>
Compatibiliteit
Upgradehandleidingen
Overwegingen
Pre-upgrade tools
Hypercheck
Intersight HealthCheck
Intersight HealthCheck-demo
Instructievideo's
Belangrijke validaties
Ongebruikte pakketten op UCSM verwijderen
Controleer STP-poort (Spanning Tree Port) die snel op upstream-Switches is ingeschakeld
Fysieke poortfouten op fabric interconnect-poorten of -adapters
Upstream geconfigureerd voor opslag van VLAN-gegevens op standaard en stretched clusters
MTU en failover
Geschiktheid voor Test-upgrade
Gebruikers en wachtwoorden valideren
Valideren van het invoeren van de onderhoudsmodus
Controleer de vMotion-configuratie
Controleer of EVC (Enhanced VMotion Compatibility) is ingeschakeld op het cluster.
Controleer de affiniteitsregels in de virtuele machines (VM)
ESXi Agent Manager (EAM)
<u>SSH-aanbeveling</u>
HXUSER Lockout
Vergrendelingsmodus of Gestopt
replicatie
Stationfouten
Eerdere moederbordvervangingen, herimplementaties en verwijdering van knooppunten
Mismatches in HX en vCenter
HyperFlex vCenter-herregistratie
Gerelateerde informatie

Inleiding

In dit document worden de best practices beschreven die bedoeld zijn om een succesvol HyperFlex Cluster Upgrade-proces uit te voeren.

0

Voorwaarden

Vereisten

Cisco raadt kennis van deze onderwerpen aan:

- Unified Computing System Manager (UCSM)
- Cisco Integrated Management Controller (CIMC)
- HyperFlex HX
- Elastic Sky X geïntegreerd (ESXi)
- vCenter
- Intersight

Gebruikte componenten

- HyperFlex Connect 4.5(2e)
- UCS M 4.2.(1f)
- Intersight
- vCenter 7.0 U3

De informatie in dit document is gebaseerd op de apparaten in een specifieke laboratoriumomgeving. Alle apparaten die in dit document worden beschreven, hadden een opgeschoonde (standaard)configuratie. Als uw netwerk live is, moet u zorgen dat u de potentiële impact van elke opdracht begrijpt.

Stappen vóór upgrade

Versieselectie

De beslissing over de geselecteerde doelversie is gebaseerd op de behoeften van de HyperFlexomgeving. Het doel is om te verbeteren, te repareren en te profiteren van de nieuwe software van de oude.

Lees de HyperFlex release notities om informatie te identificeren zoals nieuwe functies, nieuw ondersteunde hardware, interoperabiliteit tussen componenten, richtlijnen, beperkingen, beveiligingsoplossingen en opgeloste voorbehouden.

Klik hier om de opmerkingen over de release te controleren.

Compatibiliteit

Controleer voordat u de HyperFlex Cluster Upgrade uitvoert of alle versies compatibel zijn. Cisco raadt aan:

- Controleer de interoperabiliteit van HyperFlex, Unified Computing System (UCS) en ESXi/vCenter-versies.
- Controleer alle hardwaremodellen die worden ondersteund op de beoogde HyperFlexdoelversie.
- Cisco HyperFlex-softwarevereisten en -aanbevelingen kunnen hier worden gevonden.
- Alle UCS- en VMware-versies die daar worden vermeld, worden voorgesteld en sterk getest door Cisco.
- Cisco stelt een aantal HyperFlex-versies voor die betrouwbaarder en beter getest zijn.
- De gesuggereerde HyperFlex versies zijn te vinden met een gouden ster, hier kijken.

Upgradehandleidingen

Controleer de Cisco HyperFlex upgrade-handleidingen die stapsgewijze instructies bevatten die moeten worden uitgevoerd.

De gidsen geven informatie over verschillende soorten scenario's, zoals:

- Gecombineerde upgrade. Vereist een upgrade van alle HyperFlex Cluster-componenten
- Individuele upgrade. Hierbij is een upgrade van een van de HyperFlex Cluster-componenten vereist
- Offline upgrade. Zou het vereisen dat de HyperFlex Cluster wordt uitgeschakeld.
- Upgradewerkstromen afhankelijk van clustertype (standaard, stretch, edge)
- Upgradehandleidingen vindt u hier.
- Als het cluster is geïmplementeerd met Cisco Intersight, gebruikt u Intersight. Controleer de geleider <u>hier.</u>

Overwegingen

- Cisco raadt aan online upgrades uit te voeren tijdens werkstroomverkeer of tijdens onderhoudsperiodes.
- De hoeveelheid tijd die nodig is om de upgrade te voltooien, is de relativiteit van de grootte van het cluster.
- Bedenk dat offline upgrade vereist dat alle gast virtuele machines (VM's) offline zijn.
- Cisco raadt aan de opmerkingen bij de HyperFlex-release voor nieuwe versies te controleren om te voorkomen dat de huidige versie wordt gebruikt als end-of-life (end-of-life).
- Controleer hier de Cisco HyperFlex release notes-handleidingen.

Pre-upgrade tools

Voer gezondheidscontroles uit voordat de HyperFlex-upgrade wordt uitgevoerd om mogelijke fouten te corrigeren en onverwacht gedrag tijdens de upgrade te voorkomen.

Er zijn 2 verschillende methoden om deze gezondheidscontroles uit te voeren.

Hypercheck

Deze tool is een hulpprogramma om proactieve zelfcontroles uit te voeren op HyperFlex-systemen om hun stabiliteit en veerkracht te garanderen.

Hypercheck gids informatie vindt u hier.

Intersight HealthCheck

Dit is de voorgestelde methode voor voorcontroles. Het wordt periodiek bijgewerkt om nieuwe het oplossen van probleemeigenschappen te omvatten die gemakkelijk potentiële misconfigurations ontdekken.

Het blijft up-to-date met het vinden van nieuw ontdekte voorbehouden die ongemakken tijdens het upgradeproces vertegenwoordigen. De informatie over de Intersight HealthCheck gids vindt u hier.

Intersight HealthCheck-demo

Stap 1. Log in op Intersight en navigeer naar de Infrastructuurservice, selecteer vervolgens HyperFlex Clusters en kies de Cluster.

Voorbeelden tonen een cluster met de naam San_Jose. Selecteer in het vervolgkeuzemenu Acties de optie Gezondheidscontrole uitvoeren.





Opmerking: dit voorbeeld laat gezondheidscontroles zien die op één cluster worden uitgevoerd. U kunt gezondheidscontroles op meerdere clusters tegelijkertijd selecteren en uitvoeren.

Bevestig uw cluster en klik op Volgende.

↔ HyperFlex Clusters Run Health Check		
Clusters Backups Cluster Selection Health Check Selection	Cluster Selection Select HyperFlex cluster(s) where health checks have to run.	
	Confirm Cluster Selection 1 Selected	
	1 items found 1C ∨ per page € € 1 of 1 > ∞ Q Add Filter ✓ Name Health : Ø Storage Cap Storage All Flach 321 0.6%	
	Selected 1 of 1 Show Selected Unselect All	
¢	Cancel	k Next

De workflow staat u toe om, indien gewenst, enkele controles over te slaan.

Stap 2. Klik op Start om de voorcontrole te starten.

HyperFlex Clusters		
Clusters Backups		
 Cluster Selection Health Check Selection 	Health Check Selection Select the desired health check(s) that have to run on the HyperF	liex cluster(s).
	Q Search	Total selection 45 of Expand 58 All
	General Check - Cluster Infrastructure Check (18 of 18 Se	elected) 🥑 Select All
	NTP Time Drift from Reference Clock NTP Server Reachability Conter Connectivity	Process Memory Monitoring Monitor Local Filesystem Usage Distributed Cluster Lock Manager Partition Usage
	DNS Server Reachability NTP Service Status	Packages Version Stale Node
	Disk State Keystore File Kernel Out of Memory Check	ESXI HxUser Password Cluster Services Rebalance Status Check
<	Cancel	Back Start

Controleer de voortgangsbalk en wacht tot de taak Health Check is voltooid.

Rec	luests										×
* A	Il Requests \odot +	Add Filter				×	G Expor	t 1 items fou	nd 12 v per pag	ge K < _1_ of 1	
	Status Un Progress 1	Execution Typ	De								ж
	Name	Status : Ir	nitiator :	Target Type	Target Name	Start Time	: Dura	tion	ID	Execution Type	Ģ
\Box	Run Selected Hy	In Progress 39%	@cisco	HyperFlex Cluster	San_Jose	a minute ago	46 s		64b083b7696f6	Execute	
										K < 1 of 1	

Stap 3. Nadat de Health Check taak is voltooid, zijn er een aantal plaatsen waar de resultaten kunnen worden gecontroleerd.

Het tabblad Gezondheidscontrole toont de algemene resultaten. Het voorbeeld wordt gefilterd om resultaten die niet worden weergegeven en niet worden uitgevoerd, niet weer te geven.

7\$K	Overview	← HyperFlex Clusters San_Jose						
0	Operate ^	Overview Operate Profile Capac	city Planning Performance Health Check Actions					
	Chassis	Last Health Check Summary	Results					
	Fabric Interconnects	General Check	🖃 Collapse 😰 Failed 😰 Warning 😰 Unknown 📄 Passed 📄 Not Run 😰 General Check 😰 Security Check					
	HyperFlex Clusters	01 042 03	IA					
	Integrated Systems	Security Check	General Check					
,c	Configure ^	Test Run Time Juli 13, 2023 5:09 PM	Hypervisor Check					
	Templates Policies	Reference Learn more at Help Center	+ VMotion Enabled					
	Pools		+ ESXi Cross Hosts Connectivity Check					
			+ ESXI VIBs Check					
Nevi Navi to He	Command Palette X gate Intersight with X+K or go to > Command Palette		Security Check					

Stap 4. Klik op Betrokken knooppunten om de desbetreffende knooppunten te verifiëren.

← HyperFlex Clusters								
San_Jose		Affected Nodes ×						
Quarulau Oparata Brafila Capacitu	Dianning Derformance Health Check	Details						
Overview Operate Profile Capacity	Planning Performance Health Check	Check Type	Check Name					
Last Health Check Summary	 Hypervisor Check 	Hypervisor Check VMotion Enabled						
			G 3 items found 10 v per p	page 🔣 🤇 1 of 1 🖂 🛞				
General Check	 VMotion Enabled 	Host Name	Storage Controller IP	Hypervisor IP				
⊘ 1	Last Run Time	San-Jose-Server-1	10.31.123.181	10.31.123.178				
Security Check	4 minutes ago	San-Jose-Server-3	10.31.123.183	10.31.123.180				
	Description	San-Jose-Server-2	10.31.123.182	10.31.123.179				
Test Run Time	VMotion is Enabled on the ESXi Host			K ≤ 1 of 1 ≥ >				
Jul 13, 2023 5:09 PM	Cause VMotion is disabled.							
Reference								
Learn more at Help Center	Resolution							
	Enable VMotion on the ESXi host.							
	Affected Nodes							
	© 3							

Controleer vanuit het tabblad Overzicht de gebeurtenissen: Alarmen, Verzoeken, en Advisories.

Breid elke gebeurtenis uit voor meer details.

Voorbeeld toont uitgevouwen aanvragen, klik op Geselecteerde hypercheck gezondheidscontroles mislukt.

		Actions
Details	General	Events
Health		+ Alarms 2
A Warning	 Resource Status 	- Requests 2
Storage Resiliency Status	Storage Utilization TiB Capacity Runway	 Requests for last 7 days
• Healthy	32.1 TOTAL • Free 31.9 DAYS	Run Selected HyperFlex Health Failed
tolerated.		Run Health Check 10 m
lame		Run Selected HyperFlex Health
Channel Martineses		Failed

Het toont alle succesvolle en mislukte controles.

Stap 5. Klik op de knop om aanvullende gegevens weer te geven.

← Requests

Run Selected HyperFlex Health Checks

Details	Execution Flow
Status	Show Additional Details
Failed	Validate and Update HyperFlex Cluster Health Check Execution State 3 HyperFlex health check(s) failed or completed with warnings.
Name	For more information, please go to HyperFlex Clusters \rightarrow San_Jose \rightarrow Health Check tab.
Run Selected HyperFlex Health Checks	O Invoke Check: ESXi to Controller VM Connectivity
ID 64b083b7696f6e330121fbf8	⊘ Invoke Check: /tmp Permissions
	O Invoke Check: Controller Duplicate Folders
Target Type HyperFlex Cluster	⊘ Invoke Check: VFAT Disk Usage
Tarriet Name	O Invoke Check: SMART Disk Failures
San_Jose	⊘ Invoke Check: ESXi HX User Account

Elke Invoke Check kan worden uitgebreid, met een granulair beeld van wat is geselecteerd.

Het geeft gedetailleerde informatie in JSON formaat voor de Logboeken, Inputs, en Outputs.



Instructievideo's

Bekijk de <u>video.</u>

Intersight Health Check-video.



Opmerking: voor sommige oplossingen is een interventie van het Technical Assistance Center (TAC) vereist. Open indien nodig een case.

Belangrijke validaties

Ongebruikte pakketten op UCSM verwijderen

UCS Manager firmware Manager vereist downloaden van de UCS Firmware Packages in de Fabric Interconnect bootflash-partitie. Controleer en verwijder oude firmware-pakketten die niet meer in gebruik zijn op de componenten om te voorkomen dat het vullen van de Fabric verbindt bootflash-partitie met onnodige bestanden. Controleer de Fabric Interconnect-ruimte.

Stap 1. Navigeer naar apparatuur, selecteer fabric interconnects en kies een fabric interconnect. In het voorbeeld is te zien hoe Fabric interconnect A (Primair) wordt uitgevoerd.

Stap 2. Selecteer in het algemene paneel Local Storage Information (Lokale opslaginformatie) en vouw deze uit.

General	Physical Po	rts Fans	PSUs	Physical Display FSM Neighbors	Faults Events Statistics				
Fault Summ	hary			Physical Display					
0 Status	3	1	0	Up Admin Down Fail Link D	own				
Overall Stat Thermal Ethernet M FC Mode	tus : † : † ode :En :En	Operable OK I Host I Host		Name : A Product Name : Cisco UCS 6248U Vendor : Cisco Systems, Ir	P Ic.	PID : UCS-	F1-6248UP		
Admin Evad	c Mode : Of			Revision : 0		Serial :			
Oper Evac	Mode : Of			Available Memory : 12.543 (GB)		Total Memory : 15.77	0 (GB)		
Actions				Locator LED :					
Configure E	vacuation			(+) Part Details					
Configure U	hified Ports			0					
nternal Fabr	ric Manager			 Local Storage Information 					
LAN Uplinks	Manager			T, Arbanced Filter & Export & Prin	4				č
NAS Appliar	nce Manager			Dartition	Cites (MR)		Lised		~
SAN Uplinks	s Manager			Personal Action	16 000		0300	7.04	
SAN Storag	e Manager			boomasn	16,329		_	1936	
Enable Ports				opt	3,877			4%	
Asable Port	S .			spare	5,744			6%	
Cat Ethernel	Cuitching L	ode .		var_sysmgr	2,000			11%	
Sat EC End.	Host Morie	und .		var_tmp	600			1%	
Per rio chu-				volatile	240			1%	

Controleer STP-poort (Spanning Tree Port) die snel op upstream-Switches is ingeschakeld

Als de upstream switch de opdracht STP PortFast ondersteunt, wordt ten zeerste aangeraden om deze in te schakelen. Als u de PortFast-functie inschakelt, wordt een switch, of een trunkpoort, onmiddellijk of op een koppeling ingevoerd in de STP-doorstuurstatus, waardoor de luisterstatus en de leerstatus worden omzeild.

De PortFast-functie is ingeschakeld op poortniveau en deze poort kan een fysieke of een logische poort zijn.

Fysieke poortfouten op fabric interconnect-poorten of -adapters

Controleer op UCSM alle fouten met betrekking tot poortfouten op uplinks of serverpoorten om

failover ongewenste scenario's te voorkomen.

Stap 1. Log in op UCSM en navigeer naar het tabblad Apparatuur, vouw rackmontage uit en vouw servers uit. Het voorbeeld toont Server 1.

Stap 2. Adapters uitvouwen en vervolgens NIC's uitvouwen.

Stap 3. Controleer of elke netwerkinterfacekaart (NIC) schoon is.



Upstream geconfigureerd voor opslag van VLAN-gegevens op standaard en stretched clusters

Storage Data VLAN moet worden geconfigureerd op het upstream apparaat om ervoor te zorgen dat failover wordt uitgevoerd in het geval Fabric interconnect B is down.

Zorg ervoor dat alle vereisten in de HyperFlex-installatiehandleiding zijn vermeld.

MTU en failover

Verzeker de stromen van netwerkconnectiviteit voor beide paden op de virtuele machinenetwerkinterfacekaarten (vmnics).



Opmerking: controleer deze video om de upstream connectiviteitstest uit te voeren.

Bevestig dat de juiste NIC-teaming correct is geconfigureerd op basis van UCS-beleid met deze <u>handleiding.</u>

Wacht tijdens een upgrade van de infrastructuur tot de ESXi-uplinks beschikbaar zijn voordat u de andere fabric-interconnect herstart.

Geschiktheid voor Test-upgrade

Beginnend met Cisco HyperFlex release 4.0(2a), geeft de upgrade-pagina het testresultaat weer van de laatste test om in aanmerking te komen voor een clusterupgrade en de laatst geteste versie van de UCS-server, HX-dataplatform en/of ESXi.

Om de upgradegeschiktheidstest uit te voeren, meldt u zich aan bij HX Connect:

Stap 1. Selecteer Upgrade > In aanmerking komen voor een Test-upgrade.

Stap 2. Selecteer het aanvinkvakje UCS Server Firmware om te controleren of de firmware van de UCS-server in aanmerking komt voor een upgrade.

Stap 3. Voer de volledig gekwalificeerde domeinnaam (FQDN) of het IP-adres, de gebruikersnaam en het wachtwoord in voor Cisco UCS Manager. Klik in het veld Huidige versie op Discover om de versie van het UCS-firmware-pakket te kiezen die voor de upgrade moet worden gevalideerd.

Stap 4. Selecteer het aanvinkvakje HX Data Platform om te testen of het HyperFlex Data Platform in aanmerking komt voor een upgrade.

Stap 5. Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord voor vCenter in. Upload de bundel voor upgrade van Cisco HyperFlex Data Platform die voor de upgrade moet worden gevalideerd.

Stap 6. Selecteer het aanvinkvakje ESXi om te testen of ESXi in aanmerking komt voor een upgrade.

Stap 7. Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord voor de vCenter-beheerder in. Upload de offline bundel van Cisco HyperFlex Custom Image die moet worden gevalideerd voor de upgrade

Stap 8. Klik op Valideren.

Stap 9. Het verloop van de geschiktheidstest van de upgrade wordt weergegeven.

Gebruikers en wachtwoorden valideren

Controleer de wachtwoorden voor:

- vCenter-beheerder
- ESXi-root
- Beheer en root van Storage Controller Virtual Machine (SCVM)

Valideren van het invoeren van de onderhoudsmodus

Zorg ervoor dat virtuele machines die op de host worden uitgevoerd, naar een andere host kunnen worden gemigreerd tijdens de werking van de onderhoudsmodus. Als een VM niet kan worden gemigreerd, moet deze worden uitgeschakeld. Als een VM niet automatisch migreert, maar handmatig kan migreren, controleert u of er problemen zijn met DRS.

Controleer of DRS is ingeschakeld en ingesteld op volledig geautomatiseerd, indien er een licentie voor DRS is verleend. Als DRS is uitgeschakeld, moet handmatig worden ingegrepen om de VM's handmatig te verplaatsen wanneer dit tijdens het upgradeproces wordt gevraagd.

Raadpleeg de VMware-handleiding voor meer informatie.

Controleer de configuratie van vMotion

Bevestig dat vMotion correct is geconfigureerd om onderhoudstaak te voorkomen die niet kan worden voltooid.

Kijk hier voor meer informatie over probleemoplossing bij vMotion.

Controleer of EVC (Enhanced VMotion Compatibility) is ingeschakeld op het cluster.

Stap 1. Meld u aan bij VMware vCenter en navigeer naar Home en Clusters.

Stap 2. Klik op het vCenter-cluster. Dit voorbeeld toont een cluster met de naam San_Jose.

Stap 3. Selecteer Configureren, onder Configuratie, klik op VMware EVC en selecteer BEWERKEN.



Stap 4. Verzeker u ervan dat de EVC-modus is ingeschakeld voor de betreffende gebruikte processor.



Controleer de affiniteitsregels in de virtuele machines (VM)

Controleer of er op de gast-VM een affiniteitsregel is aangemaakt.

Stap 1. Ga naar het cluster vanuit VMware vCenter.

Stap 2. Navigeren naar startpunt en clusters. Dit voorbeeld toont een cluster met de naam San_Jose.

Stap 3. Selecteer Configureren. Selecteer onder Configuration de optie VM/Host Rules en controleer of er regels worden gemaakt.

🕼 San_Jose	ACTIONS			
Summary Monitor	Configure Permissio	ns Hosts VMs D	Datastores Networks Updates	5
Services ~	VM/Host Rules + Add ⊘ Edit 😫 De	elete		
vSphere Availability	Name	Туре	Enabled	Conflicts
Configuration \checkmark				
Quickstart				
General				
Key Provider				
VMware EVC				
VM/Host Groups				
VM/Host Rules				
VM Overrides				
I/O Filters				
Host Options				
Host Profile				
Licensing \checkmark			No VM/Host rule s	elected
uSAN Cluster				

ESXi Agent Manager (EAM)

Van HXDP 5.0(x) en latere releases wordt EAM niet langer gebruikt op de ESXi-hosts voor het beheer van het SCVM-netwerk en de datastore.

Van HXDP 5.0(x) en eerdere versies moeten Network en Datastore over SCVM-informatie beschikken.

Om te controleren of de gezondheid van ESXi Agent Manager (EAM) normaal is.

Stap 1. Meld u aan bij VMware vCenter.

Stap 2. Ga naar startpunt en clusters en navigeer naar elk ESXi-knooppunt.

Stap 3. Navigeer in het VMware vCenter-cluster naar Configure, en selecteer vanuit Virtual Machines de optie Agent VM Settings.

Het voorbeeld toont lege ruimtes aangezien het voorbeeld HyperFlex-cluster zich op 5.0(2c) bevindt

10.31.	ACTION	5	
Summary Monitor	Configure	Permissions VMs Datastores Networks Updates	
Storage	~	Agent VM Settings	EDIT
Storage Adapters		Datastore	
Storage Devices Host Cache Configuration	n	Network	
Protocol Endpoints			
VO Filters			
Networking	~		
Virtual switches			
VMkernel adapters			
TCP/IP configuration			
Virtual Machines	~		
VM Startup/Shutdown			
Agent VM Settings			
Default VM Compatibility	1		
Swap File Location			

Als EAM wordt gebruikt, bevestig dat er geen certificaatfouten worden weergegeven op vCenter.

Meer EAM-informatie vindt u hier

vCenter- en ESXi-licenties

Zorg er bij upgrades van 6.x naar 7.0 voor dat u de nieuwe licenties hebt voordat u de upgrade uitvoert.

Na de upgrade hebt u slechts 60 dagen in de evaluatiemodus.

Administration							
Access Control	Licenses						
Roles	Licenses Products Assets						GO TO MY VMWAR
Global Permissions							
Licensing ~	ADD SYNCHRONIZE LICENSES	RENAME REMOVE					
Licenses	Ucense y Uce	cense Key y	Product Y	Usage Y	Capacity Y	State	P Expiration
Solutions v	Evaluation License					Assigned	A Evaluation
Client Plugins	🗌 🔄 ESXi 6 - Enterpris 📫		VMware vSphere with Operations Ma	6 CPUs	20 CPUs	Assigned	Never
vCenter Server Extensions	🗌 🔄 ESXi 6 - Enterpris 🗰		VMware vSphere with Operations Ma	1 CPUs	10 CPUs	Assigned	Never
Deployment V	🗌 📑 License 2 🗰		vSphere 7 Enterprise Plus	0 CPUs (up to 32 cores)	6 CPUs (up to 32 cores)	Unassign.	Never
System Configuration	License 3 ON	N433-30000C-30000C-30000C-8H00	vSnhere 7 Ecundation for Embedded	O CRUIS (up to 32 coses)	& CPUs (up to 32 cores)	Unassion	R Newer
Customer Experience Improvement Progr	EXPORT						8 items
Support V							
Upload File to Service Request							
Certificates ~							
Certificate Management							
Single Sign On V							
Users and Groups			No items selected				
Configuration							

SSH-aanbeveling

HXUSER Lockout

Pogingen tot inloggen mislukt, waardoor ESXi-gebruikers kunnen worden vergrendeld.

Om de status van de hxuser- of hoofdgebruiker te verifiëren

Stap 1. Open een SSH-sessie als root in ESXi-knooppunt.

Stap 2. Start pam_tally2 —user (of root user).

Stap 3. Zorg ervoor dat de hxuser of root is vergrendeld.

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user hxuser
Login Failures Latest failure From
hxuser 0
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user root
Login Failures Latest failure From
root 0
[root@esxi1:~]
```

De genoemde ESXi-gebruikers ontgrendelen:

Stap 1. Start pam_tally2 —user hxuser —reset (of root user).

Stap 2. Zorg ervoor dat het aantal fouten daalt tot 0.

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user hxuser --reset
Login Failures Latest failure From
hxuser 0
```

```
[root@esxi1:~] pam_tally2 --user root --reset
Login Failures Latest failure From
root 0
```

Vergrendelingsmodus of Gestopt

Om de beveiliging op de ESXi-host te verhogen, moet u de vergrendelingsmodus inschakelen. Deze configuratie voorkomt upgrades van HyperFlex als gevolg van de vergrendelingsmodus die moet worden uitgeschakeld voor een HyperFlex-clusterupgrade.

U schakelt de ESXi-vergrendelingsmodus als volgt uit:

Stap 1. Draai SSH rechtstreeks in de ESXi-host als root.

Stap 2. Druk op F2 voor de eerste installatie.

- Stap 3. Voer de root-referenties in om de duci-instelling te openen.
- Stap 4. Ga naar de instelling voor vergrendeling instellen en wijzig deze in uitgeschakeld.

De vergrendelingsmodus van vCenter uitschakelen.

Stap 1. Blader naar de host in de vSphere Web Client-inventaris.

Stap 2. Klik op het tabblad Beheer en klik op Instellingen. (Klik met 6.7 op het tabblad Configuration.)

Stap 3. Selecteer Beveiligingsprofiel onder Systeem.

Stap 4. Klik in het paneel Vergrendelingsmodus op Bewerken.

Stap 5. Klik op Vergrendelingsmodus en selecteer een van de opties voor de vergrendelingsmodus.

Meer informatie over informatie over de Lockdown-modus vindt u hier

replicatie

Als replicatie is geconfigureerd en ingeschakeld, moet deze voor de upgrade worden gepauzeerd.

Pauzeer replicatie met de opdracht stcli dp planning pauze uitvoeren, en schakel deze na upgrade in met de opdracht stcli dp planning resume.

Stationfouten

Stationsfouten veroorzaken dat de HyperFlex-clusterupgrade mislukt. U kunt de HyperFlex Connect GUI als volgt controleren op geblokkeerde of genegeerde disks:

Stap 1. Open de HyperFlex Connect GUI, ga naar https://<HyperFlex-virtual-ip-address>of fqdn>.

Stap 2. Ga naar Systeeminformatie en selecteer vervolgens tabblad Systeemoverzicht.

Stap 3. Controleer op schijffouten.

System Overview Nodes Disks						
San_Jose ONLINE VCenter Uptime 73 days.	License Type Datacenter A License Status In compliano https:// the status 26 6 hours, 9 minutes, 38 seconds	dvantage e Hypervisor H00P Version	6.7.0-19195723 4.5.2e-39752	Total Capacity Available Capacity Data Replication Factor	32.14 TB 31.94 TB 3	DNS Server(s) NTP Server(s) Controller Access over SSH Disk View Options ~
Node San-Jose-Server-1 HXAF240C-M45X	Hypervisor Online 6.7.0-19195723	HyperFlex Controller Online 4.5.2e-39752	Disk Overview 4	(11 in use 15 empty slots) 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1		

Schijfproblemen moeten worden opgelost door Cisco TAC.

Eerdere moederbordvervangingen, herimplementaties en verwijdering van

knooppunten

Motherboard Replacement zorgt ervoor dat ook de vorige Host UID's met de nieuwe ID's worden vervangen, als er tijdens de vervangingstaken problemen zijn opgetreden, kan de UID's-mismatch ervoor zorgen dat de HyperFlex Upgrade mislukt.



Opmerking: Intersight HealtCheck adviseert over ID-mismatch, het is sterk aan te raden om de HyperFlex Cluster aangesloten te hebben op Intersight en de HyperFlex Cluster HealthCheck uit te voeren.

Vergelijk voor moederbordvervanging stNode UUID van ESXi CLI om te zorgen dat UUIDinformatie overeenkomt met UUID in de HyperFlex Cluster.

U verzamelt de UID als volgt:

Stap 1. Open een SSH-sessie voor de ESXi-knooppunt als root.

Stap 2. Voer deze opdracht uit: hostsvc/hostsumm | grep-i uuid | tegen.

Stap 3. Verzamel de UUID-informatie.

```
[root@esxi2:~] vim-cmd hostsvc/hostsumm | grep -i uuid | grep -v inst
    uuid = "1f82077d-6702-214d-8814-e776ffc0f53c", <---- ESXi2 ID
[root@esxi2:~]
[root@esxi2:~]
```

U krijgt als volgt de UID-informatie over de HyperFlex-clusterknooppunt:

Stap 1. Voer SSH uit in het IP-adres van het HyperFlex-cluster.

Stap 2. Stcli-clusterinformatie van opdracht uitvoeren | meer.

Stap 3. Verzamel de stNodes IDs.

Zorg ervoor dat de stcli cluster info ID's overeenkomen met de informatie die op de ESXiknooppunten wordt weergegeven.

Mismatches in HX en vCenter

Controleer vCenter-informatie zoals Datacenter-, Cluster- en Datastore-namen op de HyperFlexclusterovereenkomsten met vCenter. Mismatch bij informatie zorgt ervoor dat een HyperFlexclusterupgrade mislukt.

Over de meest recente informatie beschikken:

Stap 1. Voer SSH als beheerder in het HyperFlex-cluster IP uit.

Stap 2. Stcli-clusterinformatie uitvoeren | grep-i vcenter.

Stap 3. Verzamel de geregistreerde vCenter-informatie in het cluster.

```
hxshell:~$ stcli cluster info | grep -i vcenter
vCenterClusterName: vcenter-cluster
vCenterDatacenter: hx-cluster-name
vCenterURL: https://vcenter-url
vCenterDatacenterId: datacenter-name
vCenterClusterId: domain-c5124
vCenterUrl: https://vcenter-url
vCenterVersion: 7.0.2 Build-18455184
```

HyperFlex vCenter-herregistratie

Beschouw namen als hoofdlettergevoelig. Als de naam en vCenter-informatie uit de vorige uitvoer niet overeenkomen, moet de registratie van vCenter worden uitgevoerd.

Als u het vCenter opnieuw in het Hyperflex-cluster wilt registreren, controleert u <u>hier</u> de registratievideo van vCenter

Zo registreert u het Vcenter opnieuw:

Stap 1. Voer SSH als beheerder in het IP-adres van het cluster uit.

Stap 2. Start de opdracht reregister van het stcli-cluster.

```
stcli cluster reregister [-h] --vcenter-datacenter NEWDATACENTER --vcenter-cluster NEWVCENTERCLUSTER --
```

```
hxshell:~$ stcli cluster reregister --vcenter-datacenter MyData-Center --vcenter-cluster Cluster-Name -
Reregister StorFS cluster with a new vCenter ...
Enter NEW vCenter Administrator password:
Cluster reregistration with new vCenter succeeded
hxshell:~$
```

Gerelateerde informatie

- Hyperflex Cluster Health Check
- <u>Run Hypercheck: Hyperflex Health & Pre-Upgrade Check Tool</u>
- <u>Technische ondersteuning en documentatie Cisco Systems</u>

Over deze vertaling

Cisco heeft dit document vertaald via een combinatie van machine- en menselijke technologie om onze gebruikers wereldwijd ondersteuningscontent te bieden in hun eigen taal. Houd er rekening mee dat zelfs de beste machinevertaling niet net zo nauwkeurig is als die van een professionele vertaler. Cisco Systems, Inc. is niet aansprakelijk voor de nauwkeurigheid van deze vertalingen en raadt aan altijd het oorspronkelijke Engelstalige document (link) te raadplegen.